











myFirst kabellose Knochenschall-Kopfhörer Lite, blau

253226

Verbessern Sie das Hörerlebnis Ihres Kindes mit den myFirst Headphones BC Wireless Lite. Dank der innovativen Knochenleitungstechnologie übertragen diese Kopfhörer den Klang über die Wangenknochen und halten die Ohren für Umgebungsgeräusche offen. Die Kopfhörer sind mit weichen Gummikontaktpunkten ausgestattet, die sich ideal für das Tragen auf Reisen eignen. Genießen Sie 5 Stunden Musikwiedergabe, eine schnelle Ladezeit von 1,5 Stunden und einen praktischen USB Typ-C-Anschluss. Mit ihrem geringen Gewicht von nur 28 g und einer robusten Reichweite von 15 Metern sind sie der perfekte Reisebegleiter für junge Audiophile.

Farbe



PRODUKTDETAILS

Erleben Sie das Hören mit offenen Ohren

Im Gegensatz zu herkömmlichen Kopfhörern nutzt der BC Wireless lite die Knochenleitungstechnologie, um den Klang über die Wangenknochen zu übertragen. Diese Technologie lässt die Ohren offen für die Umgebungsgeräusche. Der Ton wird auf eine angemessene Lautstärke eingestellt, damit das Kind sicher hören kann.

Knochenleitungstechnologie

Die Knochenleitungstechnologie ermöglicht die Übertragung von Musik über die Wangenknochen. Kinder können Musik hören, während sie draußen aufmerksam sind.

Komfort für Kinder

Die weichen Gummikontaktpunkte der myFirst Headphones BC Wireless sorgen für Komfort, auch bei längerer Nutzung. Perfekt für lange Flüge und Fahrten!

Größeres Silikon-Pad

Weiche Gummikontaktpunkte am myFirst Headphones BC Wireless Lite sorgen für Komfort, auch bei längerer Nutzung. Perfekt für lange Flüge und Fahrten!

Ein perfekter Reisebegleiter

Im Gegensatz zum kabellosen Aufladen ist dieser Kopfhörer mit einem USB Typ-C (oder USB-C) ausgestattet, da dies eine bequeme Art ist, aufgeladen zu bleiben. Jetzt können Sie sich auch längere Zeit frei bewegen und haben dabei eine anständige Geräuschdämmung.

Spezifikationen

• Musikwiedergabezeit: 5 Stunden

Standby-Zeit: 20 TageAufladezeit: 1,5 Stunden

Lautsprecherimpedanz: 8±15%
Frequenzbereich: 20 – 20kHz
Mikrofonempfindlichkeit: -42dB±3

• Produktgewicht: 28g±0.2g

• Verbindungsentfernung: 15 Meter

Was ist in der Box

• myFirst Kopfhörer BC Wireless Lite

USB Typ C Kabel

• Benutzerhandbuch

Spezifikationen

Produktattribute

EAN: 0850031616073

Herstellernummer: FH8504SA-BE01

Produkt Gewicht: 0.03 kilogramm